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Problema 2 –  Cabane
100 puncte

Într-un masiv muntos există N cabane şi M vârfuri muntoase. De la fiecare cabană, respectiv de pe fiecare vârf, pot fi văzute doar anumite cabane şi anumite vârfuri. 

Pentru nopţile cu cer senin se doreşte instalarea unui sistem de comunicare prin semnale luminoase, astfel încat mesajul pornit de la o cabană să ajungă la toate celelalte cabane. Cum între anumite cabane vizibilitatea este obturată de unul sau mai multe vârfuri, s-ar putea să fie nevoie de instalarea unor posturi permanente pe unele vârfuri pentru a asigura transmiterea mesajelor. 

Cerinţă

Determinaţi numărul minim de vârfuri pe care este necesară instalarea de posturi permanente. 

Date de intrare

Fişierul de intrare, CABANE.IN, are structura: 

n m


// reprezentând numărul de cabane şi respectiv, numărul de vârfuri;

c11 c12  …. c1k1

// pe următoarele n linii sunt descrise cabanele vizibile pentru fiecare cabană

 

c21 c22  …. C2k2 
// valorile sunt separate prin câte un spaţiu
…..

cn1 cn2  …. Cnkn 

v11 v12  …. V1i1

// pe următoarele n linii sunt descrise vârfurile vizibile pentru fiecare cabană
v21 v22  …. V2i2

……

vn1 vn2  …. vnin
vf11 vf12  …. Vf1j1
// pe următoarele m linii sunt descrise vârfurile vizibile pentru fiecare vârf
vf21 vf22  …. Vf2j2

……

vfm1 vfm2  …. Vfmjm
Dacă de la o cabană sau de la un vârf nu se văd alte cabane sau vârfuri linia corespunzatoare va fi o linie vidă.
Date de ieşire

Fişierul de iesire, CABANE.OUT, are structura: 

min

// numărul minim de vârfuri alese;
v1 v2 … vmin
//pe următoarea linie se vor scrie vârfurile alese 

Dacă problema nu are soluţie în fişierul de ieşire se afişează mesajul NU.
Restricţii şi precizări

N <= 50 si M <= 200
Exemplu

	CABANEIN
	CABANE.OUT
	Explicaţie

	4 5

2

1

1 2

1 2 3

2 3 4 5

2 5

2 3

1 3

1 2 4

3 5

4


	1

2
	Minim 1 vârf, iar prin vârful 2 pot transmite mesaje şi cabanelor 3 şi 4 



Timp maxim de execuţie/test: 1 secundă.



































































